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 CONSILIUL LOCAL HOREZU 
          JUDEŢUL VÂLCEA 
 

PROCES  VERBAL 
 

 
Încheiat astăzi 23.12.2024 în ședința ordinară, a Consiliului local Horezu, județul Vâlcea la care 

participă un număr de 15 consilieri din totalul de 15 aflați în funcție.   
Absent : - 
Ședința a fost convocată de Primarul orașului Horezu, județul Vâlcea, domnul Sărdărescu 

Nicolae, prin Dispozitia nr.686/17.12.2024.  
In sală sunt prezenți : dl.primar Sărdărescu Nicolae, dl.viceprimar Ogrezeanu Gheorghe, dna 

secretar general Boaghe Monica, dna cons.sup.Orleanu Cristina Elena, dna director Pîrvu-Obadă-
Marinescu Irena, dna.șef serviciu Badea Daniela, dna.cons.superior Ogrezeanu Daniela, dna. director 
Toma Olimpia, dl.inspector de specialitate Obadă-Ciortan Ionuț, dna.cons.superior Munteanu Ionela și 
dl.Dăscălete Adrian care filmează ședința. 

Președintele de ședință dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta ordinea de zi.  
Domnul primar prezintă următorul proiect al ordinii de zi: 
1.Aprobarea proceselor verbale anterioare. 
2.Proiect de hotărâre cu privire la stabilirea impozitelor și taxelor locale pentru anul 2025 
3.Proiect de hotărâre cu privire la validarea Dispoziției Primarului nr.670/05.12.2024 și 
Dispoziția Primarului nr.673/06.12.2024 privind rectificarea bugetului local pentru anul 2024.  
4.Proiect de hotărâre cu privire la rectificarea bugetului local in anul 2024. 
5.Proiect de hotărâre cu privire la aderarea orașului Horezu la sistemul prin cooperare pentru 
organizarea și exercitarea activității de audit public intern la nivelul Filialei Județene Vâlcea a 
Asociației Comunelor din România. 
6.Proiect de hotărâre cu privire la stabilirea salariilor de bază pentru funcţionarii publici şi 
personalul contractual din cadrul familiei ocupaţionale „Administraţie” utilizate în Aparatul de 
specialitate al Primarului oraşului Horezu precum şi în cadrul serviciilor publice din subordinea 
Consiliului local pentru anul 2025.  
7.Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea Organigramei și a Statului de funcții al Aparatului 
de specialitate al Primarului, instituțiilor și serviciilor din subordinea Consiliului Local Horezu, 
județul Vâlcea.  
8.Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea componenței Structurii Comunitar Consultativ la 
nivelul orașului Horezu. 
9.Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea Metodologiei de evaluare a nevoilor comunităţii 
în vederea organizării serviciilor sociale pentru persoanele vârstnice din U.A.T.orașul Horezu.  
10. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea Rapoartelor de evaluare a construcțiilor de tip 
”Apartament” și teren intravilan aferent situate în localitatea Horezu județul Vâlcea. 
11. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea modificării și completării Anexei la Hotărârea 
Consiliului Local Horezu nr.13/2024, modificată prin HCL nr.32/21.02.2024 și HCL 
nr.41/11.03.2024 privind aprobarea inventarului bunurilor – terenurilor - care alcătuiesc 
domeniul privat al orașului Horezu. 
12. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea încheierii contractului de prestării servicii cu SC 
EDIL TRANS HOREZU SRL în vederea desfășurării activității de măturat manual al străzilor, 
trotuarelor, aleilor și piețelor, spălat, stropit, întreținerea spațiilor verzi, amenajări peisagistice 
spații verzi și întreținere a căilor publice, combatere polei, curățat manual zăpada pe străzi, 
trotuare, alei și piețe din orașul Horezu pe o perioadă de 3 ani. 
13. Proiect de hotărâre cu privire la completarea nomenclatorului stradal al Orașului Horezu, 
județul Vâlcea, zona intravilan 
14. Proiect de hotărâre cu privire la modificarea punctului nr.7 din Anexa la Hotărârea 
Consiliului Local nr.29 din 24.03.2020 privind aprobarea dării în administrare a unor bunuri 
imobile (construcții), proprietate publică a UAT orașul Horezu către unitățile de învățământ 
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 preuniversitar, respectiv Liceul ”Constantin Brâncoveanu” Horezu și Grădinița cu program 
Prelungit nr.1 Horezu.  
15. Proiect de hotărâre cu privire la modificarea contractului de concesiune nr.22136 din 
20.10.2022 încheiat cu S.C ANDRA COTTAGE S.R.L pentru suprafață de 3683 mp, pe care se află 
o construcție de tip bazin ștrand, în suprafață de 1216 mp. 
16. Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special reprezentantului UAT oraș 
Horezu în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară ”APA Vâlcea” în 
vederea exprimării votului cu privire la primirea Comunei Popești în cadrul Asociației, precum 
și la modificarea și completarea Statutului Asociației, cu modificarile și completările ulterioare. 
Ordinea de zi se suplimentează cu 2 puncte și anume: 
17. Prezentarea adresei nr.27 din 29/19.12.2024 a Parohiei I Horezu prin care solicită un 
ajutor pentru renovarea Bisericii cu hramul Intrarea în Biserică a Maicii Domnului(biserica mica 
din centru). 
18. Prezentarea adresei nr.540 din 20.12.2024 a Societății Edil Trans prin care solicită 
aprobarea consiliului pentru achiziționarea unei autoutilitare.   
Se supune la vot ordinea de zi, cu cele 2 puncte suplimentare. Se votează cu unanimitate.  
Domnul primar retrage de pe ordinea de zi punctul nr.6.  
Punctul 1 - Aprobarea proceselor verbale anterioare. 
 Nu sunt discuții.  
Punctul 2 - Proiect de hotărâre cu privire la stabilirea impozitelor și taxelor locale pentru anul 

2025.  
Domnul primar: Le-am avut pe site, pentru discuții, nu am primit nimic. 
Domnul consilier local Ghițulescu Ionel dă citire unui amendament semnat de un grup de 

consilieri locali referitor la introducerea unei taxe de dezvoltare turistică pentru zona Vf.lui Roman în 
cuantum de 300 lei/1000 m2. 

Domnul Diaconu: era foarte puțin impozitul pentru loturi, 3 lei/1000 mp. 
Nu sunt discuții.  
Comisiile au dat aviz favorabil.  
Se supune la vot proiectul de hotărâre împreună cu amendamentul formulat și consiliul local cu 

14 voturi pentru, un vot împotrivă(dl.Tomescu Marius-Dumitru) aprobă Proiectul de hotărâre cu privire 
la stabilirea impozitelor și taxelor locale pentru anul 2025. 

În acest sens se emite Hotărârea nr.37. 
Punctul 3 - Proiect de hotărâre cu privire la validarea Dispoziției Primarului nr.670/05.12.2024 

și Dispoziția Primarului nr.673/06.12.2024 privind rectificarea bugetului local pentru anul 2024.  
Domnul primar: Am avut 2 rectificării prin dispoziție, două compensări. 
Nu sunt discuții.  
Comisiile au dat aviz favorabil.  
Se supune la vot și consiliul local cu 15 voturi pentru, nici un vot împotrivă aprobă Proiectul de 

hotărâre cu privire la validarea Dispoziției Primarului nr.670/05.12.2024 și Dispoziția Primarului 
nr.673/06.12.2024 privind rectificarea bugetului local pentru anul 2024. 

În acest sens se emite Hotărârea nr.38.  
Punctul 4 - Proiect de hotărâre cu privire la rectificarea bugetului local in anul 2024.  
Domnul primar: La final de an și la început de an sunt obligatorii aceste rectificări. Reglăm în 

conturi. La final se așează capitolele, la început de an ce rămâne în casă pentru că trezoreria primește 
bani decât până în 30. 

Nu sunt discuții. 
Comisiile au dat aviz favorabil. 
Se supune la vot și consiliul local cu 15 voturi pentru, nici un vot împotrivă aprobă Proiectul de 

hotărâre cu privire la aprobarea rectificarii bugetului local in anul 2024.   
În acest sens se emite Hotărârea nr.39. 
Punctul 5 - Proiect de hotărâre cu privire la aderarea orașului Horezu la sistemul prin cooperare 

pentru organizarea și exercitarea activității de audit public intern la nivelul Filialei Județene Vâlcea a 
Asociației Comunelor din România. 
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 Domnul primar: În urmă cu 2 ani am intrat în colaborare cu Asociația Comunelor pentru audit. 
Avem contract și ei ne realizează auditul deoarece legislația ne obliga să angajăm 2 persoane pe postul 
de auditor. Acum expiră contractual și facem altu.  

 Nu sunt discuții.  
Comisiile au dat aviz favorabil. 
Se supune la vot și consiliul local cu 15 voturi pentru, nici un vot împotrivă aprobă Proiectul de 

hotărâre cu privire la aderarea orașului Horezu la sistemul prin cooperare pentru organizarea și 
exercitarea activității de audit public intern la nivelul Filialei Județene Vâlcea a Asociației Comunelor 
din România.  

 În acest sens se emite Hotărârea nr.40.  
Punctul 6 - Proiect de hotărâre cu privire la stabilirea salariilor de bază pentru funcţionarii 

publici şi personalul contractual din cadrul familiei ocupaţionale „Administraţie” utilizate în Aparatul 
de specialitate al Primarului oraşului Horezu precum şi în cadrul serviciilor publice din subordinea 
Consiliului local pentru anul 2025.    

Retras de pe ordinea d zi 
Punctul 7 - Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea Organigramei și a Statului de funcții al 

Aparatului de specialitate al Primarului, instituțiilor și serviciilor din subordinea Consiliului Local 
Horezu, județul Vâlcea. 

 Domnul primar: Înainte să facem bugetul trebuie să aprobăm organigrama ca să știm ce 
bugetăm.  

Domnul Drăgănescu: Am văzut că la SVSU este vacant, nu mai este Pușoiu? 
Domnul primar: Da. Vacant și vă explic. După controlul avut, ca să nu-l dau afară l-am mutat la 

poliția locală că avem nevoie. I-am tot spus să facă, să autorizeze și nu a făcut. Acum după control avem 
multe de pus la punct și până găsesc o persoană capabilă o să facem contract de prestării servicii cu 
diferite firme. Deja am făcut cu UncleSam pentru senzori și cu o firmă specializată pe ISU ca să putem 
autoriza Creșa și Centru de Zi Săliște. Legislația ISU se schimbă zilnic și așa ne-am trezit că Casa de 
Cultură nu mai corespunde că mai trebuie o ușă, anumite geamuri, senzori. La Creșă ne-au spus că 
tocăria ar trebui din lemn că nu face mult fum când arde, iar când am proiectat-o trebuia din PVC.  

Nu sunt alte discuții.  
Comisiile au dat aviz favorabil. 
Se supune la vot și consiliul local cu 15 voturi pentru, nici un vot împotrivă aprobă Proiectul de 

hotărâre cu privire la aprobarea Organigramei și a Statului de funcții al Aparatului de specialitate al 
Primarului, instituțiilor și serviciilor din subordinea Consiliului Local Horezu, județul Vâlcea.  

În acest sens se emite Hotărârea nr.40.  
Punctul 8 - Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea componenței Structurii Comunitar 

Consultativ la nivelul orașului Horezu. 
Domnul Primar: Este un lucru nou. Dna Toma o să vă explice. 
Doamna Toma: Consiliul consultative se ocupă cu prevenirea separării copilului de familie. În 

acest consiliu mai trebuie desemnată o persoană dintre consiglieri. 
Domnul primar: Această comisie este desemnată la nivel de UAT ca să gestioneze problemele 

ivite. Spre exemplu, până să se ajungă în instanță cu vreun caz se trece prin filtru nostru. Din comsie 
fac parte și preoți, profesori, polițist și trebuie și un consilier. 

Domnul Udrea o propune pe dna Zăvoianu Andreea motivând că nu este prinsă în nici o comisie 
sau consiliu de administrație.  

Domnul primar sugerează să desemneze și un suplinitor.  
Se numește dl.consilier local Sărdărescu Vintilă. Acesta acceptă.  
 Nu mai sunt alte discuții.  
Comisiile au dat aviz favorabil. 
Se supune la vot și consiliul local cu 15 voturi pentru, nici un vot împotrivă aprobă Proiectul de 

hotărâre cu privire la aprobarea componenței Structurii Comunitare Consultative la nivelul orașului 
Horezu. 

În acest sens se emite Hotărârea nr.41. 
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 Punctul 9 - Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea Metodologiei de evaluare a nevoilor 
comunităţii în vederea organizării serviciilor sociale pentru persoanele vârstnice din U.A.T.orașul 
Horezu.  

Domnul primar: Aici este vorba despre o metodologie pentru vârstnici. Și acestă procedură este 
nouă.   

Nu sunt discuții.  
Comisiile au dat aviz favorabil. 
Se supune la vot și consiliul local cu 15 voturi pentru, nici un vot împotrivă aprobă Proiectul de 

hotărâre cu privire la aprobarea Metodologiei de evaluare a nevoilor comunităţii în vederea organizării 
serviciilor sociale pentru persoanele vârstnice din U.A.T.orașul Horezu.  

În acest sens se emite Hotărârea nr.42 
Punctul 10 - Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea Rapoartelor de evaluare a construcțiilor 

de tip ”Apartament” și teren intravilan aferent situate în localitatea Horezu județul Vâlcea. 
Domnul primar: Domnul Gînju împreună cu dna Obadă Mădălina s-a ocupat de acest proiect.  
Domnul Gînju: Da. Este vorba de apartamentele care au fost castigate de la Nicolaescu. Sunt 6 

apartamente în blocul G, M si unul în O4. Este făcută evaluarea și aceasta trebuie aprobată de consiliul 
local ca să poată fi scoase ulterior la vânzare. Prețul din evaluare este prețul de pornire al licitației.  

Nu sunt discuții.  
Comisiile au dat aviz favorabil. 
Se supune la vot și consiliul local cu 15 voturi pentru, nici un vot împotrivă aprobă Proiectul de 

hotărâre cu privire la aprobarea Rapoartelor de evaluare a construcțiilor de tip ”Apartament” și teren 
intravilan aferent situate în localitatea Horezu județul Vâlcea.  

În acest sens se emite Hotărârea nr.43.  
Punctul 11 - Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea modificării și completării Anexei la 

Hotărârea Consiliului Local Horezu nr.13/2024, modificată prin HCL nr.32/21.02.2024 și HCL 
nr.41/11.03.2024 privind aprobarea inventarului bunurilor – terenurilor - care alcătuiesc domeniul 
privat al orașului Horezu. 

Domnul primar: Este vorba de introducerea apartamentelor castigate în inventarul primăriei. 
Am mai câștigat săptămâna trecută 3, dar așteptăm decizia, să treacă perioada de contestație. 

Nu sunt discuții. 
Comisiile au dat aviz favorabil. 
Se supune la vot și consiliul local cu 15 voturi pentru, nici un vot împotrivă aprobă Proiectul de 

hotărâre cu privire la aprobarea achiziționării serviciului de consultanta, asistență și reprezentare 
juridică a intereselor UAT orașul Horezu în toate etapele procesuale în Dosarul nr.2534/90/2018.  

În acest sens se emite Hotărârea nr.44.  
Punctul 12 - Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea încheierii contractului de prestării 

servicii cu SC EDIL TRANS HOREZU SRL în vederea desfășurării activității de măturat manual al străzilor, 
trotuarelor, aleilor și piețelor, spălat, stropit, întreținerea spațiilor verzi, amenajări peisagistice spații 
verzi și întreținere a căilor publice, combatere polei, curățat manual zăpada pe străzi, trotuare, alei și 
piețe din orașul Horezu pe o perioadă de 3 ani. 

Domnul primar: A fost contract făcut cu Edil Trans până la sfârșitul anului pentru aceste 
activități. 

Domnul Drăgănescu: La comisia economică s-a pus problema să se țină licitație fiind vorba de 
servicii de utilitate publică.  

Domnul Gînju: Nu este cazul aici. 
Domnul Drăgănescu: Cât este valoarea contractului? 
Domnul primar: Conform legislației dacă contractul se atribuie unei societăți care are un singur 

acționar și acela este consiliul local, atribuirea se face direct.  
Domnul Drăgănescu: Atribuirea directă se face dacă au fost mai multe licitații și nu a luat nimeni.  
Doamna director economic: Acest contract nu intră sub incidența legii achizițiilor publice. 
Domnul Drăgănescu: Trebuia contract anual.  
Nu mai sunt alte discuții. 
Comisiile au data viz favorabil. 



5 

 Se supune la vot și consiliul local cu 14 voturi pentru, un vot împotrivă(dl.Drăgănescu Dumitru) 
aprobă Proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea încheierii contractului de prestării servicii cu SC 
EDIL TRANS HOREZU SRL în vederea desfășurării activității de măturat manual al străzilor, trotuarelor, 
aleilor și piețelor, spălat, stropit, întreținerea spațiilor verzi, amenajări peisagistice spații verzi și 
întreținere a căilor publice, combatere polei, curățat manual zăpada pe străzi, trotuare, alei și piețe din 
orașul Horezu pe o perioadă de 3 ani. 

În acest sens se emite Hotărârea nr.45.  
Punctul 13 - Proiect de hotărâre cu privire la completarea nomenclatorului stradal al Orașului 

Horezu, județul Vâlcea, zona intravilan.  
Domnul primar: Este vorba de strada de începe din 1 Decembrie și merge până la stația de apă 

de la Bârzoteni. Au apărut case pe strada aceea și o introducem în nomenclator ca să putem pe viitor 
să o reabilităm.  

Nu sunt discuții. 
Comisiile au data viz favorabil. 
Se supune la vot și consiliul local cu 15 voturi pentru, nici un vot împotrivă aprobă proiectul de 

hotărâre  cu privier la completarea nomenclatorului stradal al Orașului Horezu, județul Vâlcea, zona 
intravilan. 

În acest sens se emite Hotărârea nr.46.  
Punctul 14 - Proiect de hotărâre cu privire la modificarea punctului nr.7 din Anexa la Hotărârea 

Consiliului Local nr.29 din 24.03.2020 privind aprobarea dării în administrare a unor bunuri imobile 
(construcții), proprietate publică a UAT orașul Horezu către unitățile de învățământ preuniversitar, 
respectiv Liceul ”Constantin Brâncoveanu” Horezu și Grădinița cu program Prelungit nr.1 Horezu.  

Domnul primar: Noi de câte ori am făcut reabilitări la clădiri sau am cumpărat ceva pentru 
aceste instituții le-am dat în administrare bunurile. Acum avem un proiect pe zona din fața liceului și 
ne trebuie acest teren.  

Domnul Udrea: este vorba de parcarea din fața liceului unde sunt parcate autobuzele? 
Domnul primar: Da. Zona aceea este prinsă în proiectul cu autobuzele și trebuie să fie liber de 

sarcini.  
Domnul Gînju: Aș avea și eu un amendament. Dacă tot scoatem acestă parcare din contractual 

de administrare încheiat cu liceul să scoatem și terenul cu parcarea din laterala cealaltă a liceului, pe 
unde intră elevii. Mai sunt și acolo vreo 6 locuri parcare și putem face contracte de închiriere, astfel.  

Consilierii agrează amendamentul.  
Nu sunt alte discuții. 
Se supune la vot cu amendamentul domnului consilier Gînju și consiliul local cu 15 voturi pentru, 

nici un vot împotrivă aprobă modificarea punctului nr.7 din Anexa la Hotărârea Consiliului Local nr.29 
din 24.03.2020 privind aprobarea dării în administrare a unor bunuri imobile (construcții), proprietate 
publică a UAT orașul Horezu către unitățile de învățământ preuniversitar, respectiv Liceul ”Constantin 
Brâncoveanu” Horezu și Grădinița cu program Prelungit nr.1 Horezu. 

În acest sens se emite Hotărârea nr.47.  
Punctul 15 - Proiect de hotărâre cu privire la modificarea contractului de concesiune nr.22136 

din 20.10.2022 încheiat cu S.C ANDRA COTTAGE S.R.L pentru suprafață de 3683 mp, pe care se află o 
construcție de tip bazin ștrand, în suprafață de 1216 mp.  

Domnul consilier Tomescu Marius-Dumitru anunță că nu participă la discuții și vot.  
Domnul primar: Patronul firmei a luat pe fonduri bani pentru realizare piscină acoperită. El are 

contract de concesiune cu noi și vrea să mai adăugăm și acest obiect în contract. Va reabilita ștrandul.  
Domnul Drăgănescu: Era urât acolo, bine că face. Drumul să-l mai faceți să fie intrare directă.  
Domnul primar: Am câștigat drumul în instanță.  
Nu mai sunt alte discuții. 
Comisiile au data viz favorabil. 
Se supune la vot și consiliul local cu 14 voturi pentru, o neparticipare la vot(dl.Tomescu Marius-

Dumitru) aprobă Proiectul de hotărâre cu privire modificarea contractului de concesiune nr.22136 din 
20.10.2022 încheiat cu S.C ANDRA COTTAGE S.R.L pentru suprafață de 3683 mp, pe care se află o 
construcție de tip bazin ștrand, în suprafață de 1216 mp. 

În acest sens se emite Hotărârea nr.48.  
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 Punctul 16 - Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special reprezentantului UAT 
oraș Horezu în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară ”APA Vâlcea” în vederea 
exprimării votului cu privire la primirea Comunei Popești în cadrul Asociației, precum și la modificarea 
și completarea Statutului Asociației, cu modificarile și completările ulterioare. 

Nu sunt discuții.  
Comisiile au dat avize favorabile.  
Se supune la vot și consiliul local cu 15 voturi pentru, nici un vot împotrivă aprobă Proiectul de 

hotărâre cu privire la acordarea unui mandat special reprezentantului UAT oraș Horezu în Adunarea 
Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară ”APA Vâlcea” în vederea exprimării votului cu 
privire la primirea Comunei Popești în cadrul Asociației, precum și la modificarea și completarea 
Statutului Asociației, cu modificarile și completările ulterioare.  

În acest sens se emite Hotărârea nr.49.  
Punctul nr.17 - Prezentarea adresei nr.27 din 29/19.12.2024 a Parohiei I Horezu prin care solicită 

un ajutor pentru renovarea Bisericii cu hramul Intrarea în Biserică a Maicii Domnului(biserica mica din 
centru). 

Domnul primar: Biserica din centru ne roagă să-I ajutăm să termine renovarea. Putem să le dăm 
că mai reducem de la celelate, că pe ei i-am ajutat. Dacă sunteți de acord luna viitoare venim cu un 
proiect de hotărâre.  

Toti consilierii sunt de acord. 
Punctul nr.18 - Prezentarea adresei nr.540 din 20.12.2024 a Societății Edil Trans prin care 

solicită aprobarea consiliului pentru achiziționarea unei autoutilitare. 
Domnul primar: Societtea Edil Trans Horezu vrea să-și cumpere din banii lor o autoutilitară ca 

să care rumegușul și să nu mai plătească transportul la alții. Au găsit o mașină adusă din afară, este 
acoperită, basculează, are 7 locuri, numai bună pentru ei.  

Domnul Drăgănescu: Referitor la această activitate, luați o mațină de tocat crengi că este foarte 
bună și materie primă se găsește.  

Domnul primar: Da. Tot cu banii lor. Au văzut și o astfel de mașină. I-am trimis la Alunu, este o 
firmă acolo care are așa ceva, să vadă și ce accesorii pot atașa. O să le dăm și un tractor. O să le dăm și 
buldoexcavatorul luat pe GAL. Să se gospodărească singuri.  

Referitor la căldură, a venit Crinu Broscoțeanu, care este cel mai dificil administrator de bloc și 
a spus că nu are nici o reclamație nici el și nici populația referitor la căldură. Cred că o să se și încaseze 
bine și cu banii de la ei noi achiziționăm rumeguș.  

Consilierii sunt de acord cu achiziționarea autoutilitarei așa cum a fost prezentată în adresă.  
Diverse.  
Domnul consilier local Gînju Mircea Emil se adresează consiliului local spunând că din acest 

moment își înaintează demisia din această funcție. A recurs la acest act deoarece de când este 
administrator public al orașului Horezu există numeroase discuții în partidul din care face parte și 
dorește să le aplaneze.  

Se înaintează doamnei secretar general șii demisia scrisă. 
Domnul primar: Am purtat o discuție cu dl.Gînju atunci când mi-a adus la cunoștință ce are de 

gând să facă și i-am spus să facă cum consider că este mai bine pentru liniștea dânsului. I-am spus că 
eu vreau să mă folosesc de cunoștințele juridice ale dânsului și de experiența sa pentru a rezolva 
problemele din administrație. Acum o să vadă și dânsul cât este de dificil în administrație și câte 
probleme sunt.  

Domnul Diaconu: Pierdem consilieri buni.  
Domnul Drăgănescu: Discuțiile de care ziceți le rezolva ANI, dacă dvs nu vă dădeați acum 

demisia.  
Domnul Gînju: Nu este incompatibilitate. Avem punct de vedere de la ANI. Eu nu am CIM este 

o altă formă de contract. Nu are rost să discutăm acum.  
Domnul primar: Da. Eu am discutat cu el toate aspectele.  
Domnul Drăgănescu: Vreau să vă semnalez o problemă pe strada Unirii. Pe această stradă sunt 

scoase în drum tot felul de obiecte, ba au adus și pietre. Dl.Gînju ar trebui să știe că trece zilnic.  
Domnul Gînju: La cine vă referiți?  
Domnul Drăgănescu: Știți și dvs cine scoate obiecte în drum să facă comerț.  
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 Domnul primar: Domnul viceprimar și poliția locală o să plece acum pe acea stradă.  
Domnul Rachieru: Referitor la accidental de pe Luncă, stâlpul a fost izolat? 
Domnul primar: Știm de el, dl.Cosmin a fost acolo de la momentul producerii accidentului a 

rezolvat cu CEZ-ul avaria, a deconectat stâlpul, l-am luat, a izolat firele rămase și a redat iluminatul 
stradal.  

Domnul Tomescu: Referitor la proiectul cu vârstnicii, ar fi bine să găsiți o locație pentru ei.  
Domnul primar: Da. Ne-am gândit. Dintre apartamentele prezentate, nu merge nici unul că sunt 

distruse. Rămân cele 3 din blocurile mai bune și unul dintre ele o să-l ținem pentru cazuri extreme 
apărute. Ne preocupă în permanență acest lucru. Bine este că noi suntem o localitate care nu are 
personae abandonate, toți au pe cineva care mai vin pe la ei. Nici familii fără sprijin total nu sunt. Mai 
sunt unele cazuri care încearcă să facă totul pe spinarea noastră cum ar fi o bătrână aici în Treapt care 
a venit să-I schimbăm acoperișul la casă, ea având copii cu salarii unul locuind cu ea.  

Domnul primar: Mai sprijinim și copii prin sponsorizări directe. Adică ne contactează câte o 
persoană, noi găsim copilul îi luăm ce ne spune persoana, îi arătăm bonurile.  

Domnul Tomescu: Eu mă refer la un cămin de bătrâni, la îngrijire paleativă.  
Domnul primar: Este greu să întreții un astfel de centru, nu avem asemenea venituri.  
Domnul Vintilă: Un astfel de centru presupune multe resurse financiare și umane. Trebuie mult 

personal, eu am lucrat cu un astfel de centru la Craiova.  
Domnul Drăgănescu: Vă aduc la cunoștință că în data de 25 și 26 firma de salubrizare lucrează 

normal.  
Ordinea de zi a ședinței fiind parcursă, domnul consilier local Diaconu Gheorghe, președintele 

de ședință, declară închise lucrările ședinței ordinare ale Consiliului local al Orașului Horezu, județul 
Vâlcea. 

Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal.  
 
 

 
Președinte de ședință                                Contrasemnează 
                                                                                                                                                  Secretar general oraș 

Diaconu Gheorghe                                 Boaghe Monica 
 
 
 
 
 
 
 

Întocmit, 
Cons.sup.Orleanu Cristina Elena 


